



ÁLLANDÓ VEVŐKÖRREL ÉS PARTNEREKKEL RENDELKEZŐ KFT

A hirdető e-mail címe: kuszneagnes@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36204827752

Az eladó vállalkozás neve: Maros Wood Kft

Az eladó cég rövid bemutatása: 10 éve nyereségesen működő, határtalan lehetőségekkel bíró vállalkozás.

A vállalkozás részletes bemutatása:

A vállalkozás jelenleg tüzelőanyag kereskedelemmel és szállítmányozással foglalkozik. A megnövekedett igényekre való tekintettel építőanyag kereskedelemmel is bővíthető. Pályázható, tehermentes, 10éve folyamatos nyereséggel működő vállalkozás, bejáratott vevőkörrel (Makó és vonzáskörzete) és állandó fuvarokkal rendelkezik. A cég tulajdonát képezik a nyergesvontatók, munkagépek, kisteherautók, autószerelő műhely /155m²/, 700nm-es csarnok stb. Továbbá 3 lakóingatlan, mely sok alternatívát kínálhat. (medence, jacuzzi, konditerem, szolárium, felszerelt vendégház), illetve további lakóingatlan megegyezés szerint bővíthető az alapterület. Makó turisztikailag kiemel város, így a lakóingatlanok több apartman kialakítására alkalmasak, amely bővítheti a tevékenységi kört. Számatalan lehetőség rejlik az egész komplexumba, annak aki kellő fantáziával bír. Megtérülési idő 4-5 év. Jelenlegi dolgozók száma: 6 fő

A vállalkozás adósságai: Tartozás nincs, lízing jelenleg nincs

Feladás dátuma: 2019. 09. 24.

Tevékenységi terület: Szállítás, közlekedés (teher- és személyszállítás)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Makó

A tavalyi éves bevétel: 104 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 325 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 2

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 49% -
51%

Személyes közreműködés a befektetőtől: Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.